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ATA DA QUINTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DEPARTAMENTAL DO 

CENTRO DE CIÊNCIAS HUMANAS E NATURAIS, REALIZADA AOS VINTE E UM DIAS DE 

JULHO DE 2022. 

Aos vinte e um dias de julho de dois mil e vinte e dois, às 14 horas, reuniram-se por 
webconferência, para realizar a 5ª Reunião Extraordinária do Conselho Departamental 
do CCHN, os seguintes conselheiros: Agnaldo Silva Martins, Ana Christina Wigneron 
Gimenes, Cristiana Losekann, Edinete Maria Rosa (presidente), Érica Cristhyane Morais 
da Silva, Grace Alves da Paixão (vice-presidente), Idalina Tereza de Almeida Leite Perin, 
José Renato Salatiel, Junia Claudia Santana de Mattos Zaidan, Marcia Roxana Cruces 
Cuevas, Mário Cláudio Simões, Paulo Magalhães Araújo, Rosana Suemi Tokumaru, 
Viviana Borges Corte. Justificaram ausência os conselheiros: Erika Horta Grandi 
Monteiro, e Valéria da Silva Quaresma. Ausentes à sessão os conselheiros: Janaína 
Mariano César, Kathleen Yasmin Oliveira Santana, Loyane Anorato da Silva Lô, e Marcelo 
Vicente Martelete da Silva. Havendo quórum, a presidente deu início à sessão. 1. 
COMUNICAÇÕES: Não houve. 2. EXPEDIENTE: Não houve. 3. PAUTA: 3.01 2ª etapa da 
escolha do nome do prédio do Módulo III da Pós-graduação do CCHN. Nesta etapa, o 
Conselho Departamental classificou cinco dos nomes indicados na 1ª etapa de inscrição, 
com base na justificativa da escolha do nome e na biografia da pessoa homenageada. A 
secretária da reunião, Lara Negreiros Gobira, apresentou uma tabela que reunia as 
indicações com os dados compilados. Foram inscritos 10 homenageados, sendo que 
alguns foram indicados por mais de uma pessoa, com justificativas complementares. 
Uma indicação foi automaticamente desclassificada pela secretaria, pois não 
apresentava o nome de alguém, e sim um critério de homenagem. As outras nove 
indicações foram lidas pelos presentes, bem como as justificativas, a biografia, e 
apresentada a foto de cada homenageado. Os nomes indicados foram: Bruno Simmer 
de Oliveira Vilar, Camilo Dias Junior, Cléber José Carminati, Hudson Ribeiro, Luisa da 
Silva Lopes, Matheus Zatta Foratini, Miguel Arcanjo Marvila de Oliveira, Misael 
Fernandes de Oliveira, Valter Pires Pereira Schiavo. Após análise inicial, em atenção ao 
item 1.4 do Edital 01/2022 CCHN, Camilo Dias Junior, Cleber José Carminati e Valter Pires 
Pereira Schiavo foram desclassificados por não terem sido alunos do CCHN, conforme 
exige o item 1.2 do referido edital; Matheus Zatta Foratini porque não é falecido, 
conforme exigido no item 1.3 do referido edital. Após as desclassificações, restaram 
cinco indicações: Bruno Simmer de Oliveira Vilar, Hudson Ribeiro, Luisa da Silva Lopes, 
Miguel Arcanjo Marvila de Oliveira, Misael Fernandes de Oliveira. Os cinco candidatos 
foram classificados para a 3ª etapa da escolha do nome do prédio do Módulo III da Pós-
graduação do CCHN, por unanimidade. Os nomes classificados serão levados à votação 
pela comunidade do CCHN, no dia 05 de agosto de 2022. Nada mais havendo a tratar, a 
Presidente agradeceu a participação de todos e declarou encerrada a sessão, e eu Lara 
Negreiros Gobira, secretária do CCHN, lavrei a presente ata, que, depois de lida e 
aprovada, será assinada pelos conselheiros. 
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